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A	Ручка
B	Елементи керування
C	Динамік

D	Декоративне підсвітлювання
E	Сабвуфер

a Підключіть кабель живлення до пристрою і зарядіть 
його перед початком використання. Роз'єм живлення 
знаходиться в нижній частині пристрою.

b Підключення колонки до смартфону по Bluetooth ([ 
Див. "Підключення смартфону до колонки по Bluetooth" 
на стор. 12.)

A	 Натисніть кнопку Живлення , щоб увімкнути пристрій.
B	 Натисніть і утримуйте кнопку Функція  на пристрої, доки не почуєте звуковий сигнал. 

Світлодіод Bluetooth блимає 60 секунд.
C	 Натисніть кнопку Налаштування  на своєму смартфоні і виберіть  Bluetooth. 

Увімкніть функцію Bluetooth. (  Вимк. >  Увімк.)
D	 У списку пристроїв на смартфоні знайдіть і натисніть "LG-RP4(XX)".
E	 Після підключення смартфону до пристрою по Bluetooth світлодіод Bluetooth починає 

горіти постійно. Запустіть відтворення бажаної композиції в музикальному додатку на 
своєму смартфоні.

c Підключення до зовнішнього пристрою ([ Див. 
"Підключення до зовнішнього пристрою" на стор. 17.)

A	 Відкрийте задню кришку пристрою і підключіть зовнішній пристрій до порту AUX. IN за 
допомогою стереокабелю зі штекером 3,5 мм.

B	 Натисніть кнопку Живлення , щоб увімкнути пристрій.
C	 Натисніть кнопку Функція  на пристрої, щоб вибрати AUX. Увімкнеться світлодіод AUX. 

Якщо ви відтворюєте музику на підключеному зовнішньому пристрої, ви можете слухати її 
на цій колонці.



4

d Підключення до додатка LG XBOOM App ([ Див. 
"Підключення до додатка LG XBOOM" на стор. 19.)

A	 Знайдіть додаток LG XBOOM в Google Play або App Store і встановіть його на своєму 
смартфоні.

B	 Запустіть додаток LG XBOOM і користуйтеся його функціями.

e Енергозбереження ([ Див. "Режим енергозбереження" 
на стор. 24.)

Якщо музика не відтворюється або жодна кнопка не натискається протягом 15 хвилин, 
пристрій автоматично вимикається. У додатку LG XBOOM можна вмикати або вимикати 
[Auto Power Management].
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Зміст

Короткий посібник 
користувача 
усеспрямованої 
портативної колонки

2	 Прості кроки з використання

Огляд пристрою
6	 Вид зверху
8	 Вид ззаду

Заряджання
10	 Заряджання акумулятора
11	 Перевірка стану акумулятора

Підключення по Bluetooth
12	 Підключення смартфону до колонки 

по Bluetooth
15	 Підключення до двох смартфонів

Підключення до 
зовнішнього пристрою

17	 Підключення стереокабелем 3,5 мм

Підключення до додатка 
LG XBOOM

19	 Установлення додатка

Використання режиму 
Wireless Party Link-Twin

21	 Підключення двох колонок

Додаткові функції
23	 Скидання налаштувань пристрою
23	 Ініціалізація програмного 

забезпечення
24	 Режим енергозбереження

Правила техніки безпеки
25	 Техніка безпеки та нормативні вимоги

Що необхідно перевірити 
перед повідомленням про 
несправність пристрою

28	 Пошук і усунення несправностей

Додаток
30	 Специфікації пристрою
31	 Зареєстровані торгові марки та 

ліцензії
32	 Поводження з пристроєм
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Огляд пристрою

Вид зверху

AUX

BT

b

a

c d e d f g

a Декоративне 
підсвітлювання 

Натисніть кнопку для вибору бажаного типу декоративного 
підсвітлювання.

Декоративне підсвітлювання
Ambient Nature Party Вимк.

•	 Натисніть і утримуйте кнопку Декоративного підсвітлювання 
, щоб вимкнути його.

b Світлодіод 
акумулятора

Дозволяє перевірити рівень заряду та стан акумулятора. ([ Див. 
"Перевірка стану акумулятора" на стор. 11.)

c Живлення Вмикає та вимикає пристрій.
•	 Якщо натиснути й утримувати кнопку Живлення  протягом 

2 секунд, коли пристрій увімкнений, світлодіод акумулятора 
відображає його стан.

d Гучність  Дозволяє регулювати рівень гучності.

Огляд пристрою
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e Відтворення/
Пауза 

Натискайте цю кнопку для використання пристрою.

Функція Дія Як використовувати
BT Відтворення/Пауза Натисніть кнопку.

BT Перехід до наступної 
композиції

Швидко натисніть кнопку 
двічі.

BT
Перехід до 
попередньої 
композиції

Швидко натисніть кнопку 
тричі.

AUX Вимкнути звук Натисніть кнопку.

f Функція Натискайте кнопку для вибору бажаної функції або режиму 
введення.

Світлодіод 
функції Пояснення

BT Підключення пристрою по Bluetooth.

AUX Дозволяє підключити портативний зовнішній 
пристрій стереокабелем 3,5 мм.

•	 Натисніть і утримуйте кнопку Функція  2 секунди або довше 
і підключіть пристрій Bluetooth протягом 60 секунд. ([ Див. 
"Підключення смартфону до колонки по Bluetooth" на стор. 
12.)

•	 Коли ви вмикаєте функцію Bluetooth і підключений пристрій не 
виявляється, світлодіод BT блимає 60 секунд.

g Світлодіод 
функції

Відображає режим входу або стан підключення Bluetooth.

. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
•	 Розташуйте пристрій на безпечній відстані, на якій він буде недоступним для дітей. Інакше 

пристрій може впасти, спричинивши травми і/або матеріальні збитки.
•	 Будьте обережні, щоб не допустити падіння колонки. Інакше це може призвести до 

порушення роботи колонки, а також до травм і/або матеріальних збитків.
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Вид ззаду

AUX

BT

d

TWIN

MAIN

OTHER

RESET

AUX. IN

j

e

i

f

b

a

b

c

g h

SERVICE ONLY

a Ручка Використовується для перенесення пристрою.

b Динамік Виводить звук пристрою.

c Сабвуфер Динамік, призначений виключно для басів.

d Вхід живлення Дозволяє підключити кабель живлення для заряджання 
акумулятора пристрою.

e Задня кришка Повністю закривайте задню кришку після використання.

f RESET Якщо пристрій не працює належним чином, натисніть кнопку 
в отворі гострим предметом, наприклад, скріпкою.

g Світлодіод режиму 
бездротового 
підключення колонок 
Wireless Party Link

Дозволяє перевірити стан підключення режиму Wireless Party 
Link-Twin.

h TWIN TWIN Дозволяє підключити два пристрої в режимі Wireless Party 
Link-Twin.

i AUX. IN Дозволяє підключити до колонки портативний зовнішній 
пристрій кабелем 3,5 мм і прослуховувати музику.

j SERVICE ONLY Роз'єм для завантаження ПЗ.
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. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
•	 Уникайте тривалого впливу на пристрій сонячних променів, щоб уникнути знебарвлювання.
•	 Будьте обережні під час використання пристрою на вулиці, тому що ручка може нагрітися 

внаслідок тривалого впливу сонячних променів.
•	 Будьте обережні, тому що колонка може бути пошкоджена в разі випадкового натискання 

рукою на сабвуфер.



10

Заряджання

Заряджання акумулятора
Цей пристрій має вбудований акумулятор. Зарядіть акумулятор до достатнього рівня перед 
початком використання. Роз'єм живлення знаходиться в нижній частині пристрою.
a	Підключіть кабель живлення до входу живлення.
b	Підключіть штекер живлення до розетки.

a

b

AUX

BT

 Примітка
•	 Для повного заряджання колонки потрібно близько 5 годин. Час заряджання може 

відрізнятися залежно від стану акумулятора та роботи пристрою.
•	 Після повного заряджання акумулятора колонкою можна користуватися близько 10 годин.

Заряджання
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Перевірка стану акумулятора

Стан заряджання

Коли починається заряджання акумулятора пристрою, стан заряджання відображається 
світлодіодом акумулятора.

Світлодіод акумулятора Стан світлодіода Стан акумулятора

Вмикається зеленим 
світлом. Заряджання завершене.

Горить червоним світлом. Виконується заряджання.

 Примітка
•	 Відтворення композицій під час заряджання може збільшити час заряджання.
•	 Коли акумулятор колонки повністю заряджений і її живлення вимкнене, світлодіод 

акумулятора вмикається зеленим кольором на 15 секунд, і потім вимикається.

Стан використання

Після вмикання пристрою стан акумулятора відображається світлодіодом акумулятора 
протягом 3 секунд.
Якщо натиснути й утримувати кнопку Живлення  протягом 2 секунд, коли колонка 
увімкнена, світлодіод акумулятора відображає його стан протягом 3 секунд.

Світлодіод акумулятора Стан світлодіода Стан акумулятора

Вмикається зеленим 
світлом.

Рівень заряду акумулятора 
складає більше 70 %.

Вмикається помаранчевим 
світлом.

Рівень заряду акумулятора 
складає від 70 % до 10 %.

Постійно блимає червоним 
світлом і видається один 
звуковий сигнал.

Рівень заряду акумулятора 
менше 10 %. Акумулятор 
необхідно зарядити.

 Примітка
•	 Під час заряджання рівень заряду акумулятора перевірити неможливо.
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Підключення по Bluetooth

Підключення смартфону до колонки по 
Bluetooth

Ви можете програвати музичні файли, які зберігаються на пристрої Bluetooth, або запускати 
музичні додатки для прослуховування музики за допомогою цього пристрою.

Спочатку перевірте наступне.
•	 Нижче наведені специфікації Bluetooth цього пристрою.

-- Версія: 4.0
-- Кодек: SBC, AAC

•	 Процедура підключення пристроїв до колонки може відрізнятися залежно від типу та 
моделі пристрою Bluetooth. Інформацію про підключення пристрою див. у посібнику 
користувача пристрою Bluetooth, який потрібно підключити.

Виберіть меню [Bluetooth] на вашому смартфоні в меню Налаштування.
Метод доступу до меню може відрізнятися залежно від виробника та моделі смартфону.
a	Натисніть кнопку Живлення  на колонці, щоб увімкнути її.

Натисніть і утримуйте кнопку Функція  на пристрої, доки не почуєте звуковий сигнал. 
Світлодіод Bluetooth блимає 60 секунд.

AUX

BT

AUX

BT

b	Натисніть кнопку "Налаштування" (  / ) на вашому смартфоні і виберіть  Bluetooth.

<Телефон з Android> <iPhone>

Підключення по Bluetooth



13

c	Увімкніть функцію Bluetooth. (  Вимк. >  Увімк.)
d	На смартфоні ви побачите список пристроїв, доступних для підключення. Знайдіть і 

натисніть назву "LG-RP4(XX)".

LG-RP4(XX)

Bluetooth devices

LG Smart Phone

Bluetooth devices

AVAILABLE DEVICES

Bluetooth

LG-RP4(XX)

Bluetooth devices

Bluetooth devices

On

AVAILABLE DEVICES

e	Після підключення смартфону до пристрою по Bluetooth світлодіод Bluetooth починає 
горіти постійно.

AUX

BT

AUX

BT

f	Якщо LG-RP4(XX) не відображається в списку, натисніть значок Оновити  на телефоні 
Android або перезапустіть Bluetooth на iPhone.

Bluetooth

LG Speaker 1

Bluetooth devices

LG Smart Phone

On

AVAILABLE DEVICES

<Телефон з Android> <iPhone>

g	Виберіть композицію на смартфоні і запустіть її відтворення.
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 Примітка
•	 Чим ближче пристрій Bluetooth знаходиться до колонки, тим кращим буде підключення.
•	 Якщо пристрій Bluetooth не підключений, світлодіод Bluetooth буде блимати. Підключіть 

колонку знову.
•	 Під час використання Bluetooth налаштуйте гучність пристрою Bluetooth на потрібний 

рівень.
•	 XX означає дві останні цифри адреси Bluetooth. Наприклад, "LG-RP4(08)".
•	 Якщо до колонки підключене живлення, коли ви намагаєтеся підключити раніше 

підключений пристрій Bluetooth, колонка автоматично вмикається і підключається до 
пристрою Bluetooth. (Лише під час заряджання ви можете увімкнути цей пристрій за 
допомогою додатка LG XBOOM.)
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Підключення до двох смартфонів

Поєднання (підключення) декількох телефонів

a	Спочатку підключіть до колонки смартфон. ([ Див. "Підключення смартфону до колонки 
по Bluetooth" на стор. 12.)

b	Натисніть і утримуйте кнопку Функція  на пристрої, доки не почуєте звуковий сигнал. 
Світлодіод Bluetooth блимає 60 секунд.

AUX

BT

AUX

BT

c	Підключіть інший смартфон до колонки протягом 60 секунд. ([ Див. "Підключення 
смартфону до колонки по Bluetooth" на стор. 12.)
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d	Після підключення двох смартфонів до пристрою вмикається світлодіод Bluetooth.

AUX

BT

AUX

BT

 Примітка
•	 Функція поєднання (підключення) декількох телефонів дозволяє підключити максимум два 

смартфони.
•	 Навіть коли підключені два смартфони, пристрій відтворює музику лише з одного 

смартфону. Після зупинки музики на смартфоні, з якого вона відтворювалася, можна 
почати відтворення з іншого смартфону.

•	 Коли підключено два смартфони і колонка вимикається і потім вмикається, автоматично 
підключається лише смартфон, який був підключений останнім, або смартфон, з якого в 
останній раз виконувалося відтворення.

•	 Лише смартфони з підтримкою поєднання (підключення) декількох телефонів. (Залежно від 
специфікацій підключених смартфонів поєднання (підключення) декількох телефонів може 
не працювати.)
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Підключення до зовнішнього 
пристрою

Підключення стереокабелем 3,5 мм

Ви можете підключити до колонки зовнішній пристрій кабелем 3,5 мм і 
прослуховувати музику.
a	Відкрийте задню кришку колонки і підключіть зовнішній пристрій до порту AUX. IN за 

допомогою стереокабелю зі штекером 3,5 мм.

AUX

BT

AUX. IN

b	Натисніть кнопку Живлення , щоб увімкнути пристрій.

Підключення до зовнішнього пристрою
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c	Натисніть кнопку Функція  на пристрої, щоб вибрати AUX. Увімкнеться світлодіод AUX. 

AUX

BT

AUX

BT

d	Якщо ви відтворюєте музику на підключеному зовнішньому пристрої, ви можете слухати її 
на цій колонці.
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Підключення до додатка LG 
XBOOM
Користуйтеся різними функціями колонки в додатку LG XBOOM.

Спочатку перевірте наступне.
•	 Додаток LG XBOOM доступний в наведених нижче версіях.

-- Android: Версія 5.0 (або вища)
-- iOS: Версія 10 (або вища)

Установлення додатка
Щоб установити додаток LG XBOOM, відскануйте QR-код або встановіть LG XBOOM з 
Google Play або App Store.

Завантаження за допомогою QR-коду

a	Відскануйте наведений праворуч QR-код додатком для сканування QR-кодів.
b	Відкриється сторінка для завантаження додатка LG XBOOM. Натисніть на додаток, щоб 

установити його.

<Телефон з Android> <iPhone>

Підключення до додатка LG XBOOM
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Завантаження з Google Play або App Store

a	Знайдіть додаток LG XBOOM в Google Play або App Store і встановіть його на своєму 
смартфоні.

Телефон з Android™ iPhone

b	Підключіть смартфон до колонки по Bluetooth. ([ Див. "Підключення смартфону до 
колонки по Bluetooth" на стор. 12.)

c	Відкрийте додаток LG XBOOM, встановлений на смартфоні.
d	Дотримуйтесь інструкцій в додатку LG XBOOM. Підтвердьте свою згоду з Умовами 

використання, вікнами з повідомленнями, налаштуваннями доступу тощо.
e	Почніть використовувати різні функції в додатку LG XBOOM.

 Примітка
•	 Метод доступу до меню може відрізнятися залежно від виробника та операційної системи 

смартфону.
•	 Google, Android та Google Play є торговими марками компанії Google LLC.
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Використання режиму Wireless 
Party Link-Twin
Можна використовувати дві колонки для прослуховування музики.

Підключення двох колонок
Підключення двох пристроїв з підтримкою режиму Wireless Party Link-Twin забезпечує більш 
глибокий та насичений звук.

Спочатку перевірте наступне.
•	 Для використання режиму Wireless Party Link-Twin вам потрібний ще один пристрій з 

підтримкою Wireless Party Link.

a	Відкрийте кришку ззаду пристрою і натисніть кнопку TWIN TWIN  для вибору MAIN (основний) 
або OTHER (інший). 
Виберіть MAIN для одного пристрою і OTHER для іншого. Дочекайтеся, доки почне 
блимати світлодіод MAIN або OTHER.

AUX

BT
AUX

BT

TWIN

MAIN

OTHER

MAIN

OTHER TWIN

a b

Використання режиму Wireless Party 
Link-Twin
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b	Коли колонки підключені в режимі Wireless Party Link-Twin вмикаються світлодіоди MAIN 
та OTHER.

AUX

BT
AUX

BT

TWIN

MAIN

OTHER

MAIN

OTHER TWIN

a b

c	Запустіть відтворення музики на пристрої MAIN.

 Примітка
•	 Ви зможете користуватися лише деякими функціями на пристрої OTHER, коли 

використовується режим Wireless Party Link-Twin.
•	 Якщо хоча б один з двох пристроїв підключений до телевізора по Bluetooth, ви не можете 

використовувати режим Wireless Party Link-Twin. В такому разі світлодіоди MAIN та OTHER 
блимають двічі. Для використання режиму Wireless Party Link-Twin відключіть колонку від 
телевізора і потім знову спробуйте підключити режим Wireless Party Link-Twin.

•	 Підключення Wireless Party Link-Twin підтримується лише на смартфонах. (Підключення 
Wireless Party Link може не встановлюватися залежно від специфікацій або ОС 
смартфону.)

•	 Під час використання режиму Wireless Party Link-Twin ви можете підключити лише один 
пристрій Bluetooth до колонки MAIN. Колонку OTHER до пристрою Bluetooth підключити 
неможливо.

•	 Якщо одна з двох колонок, підключених в режимі Wireless Party Link-Twin вимикається, 
підключається до телевізора по Bluetooth, або натискається кнопка TWIN TWIN , цей режим 
вимикається.
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Додаткові функції

Скидання налаштувань пристрою
Якщо колонка не працює належним чином, можна скинути її налаштування.
a	Відкрийте задню кришку колонки і гострим предметом натисніть кнопку RESET  для 

вимикання колонки.
b	Увімкніть пристрій натисканням кнопки Живлення .

AUX

BT

RESET

Ініціалізація програмного забезпечення
Виконує ініціалізацію підключення Bluetooth та налаштувань пристрою.
a	Натисніть і утримуйте кнопку Функція  на пристрої протягом 7 або більше секунд.
b	Усі світлодіоди функцій блимають чотири рази для ініціалізації підключення Bluetooth та 

всіх налаштувань.

 Примітка
•	 Для використання функції Bluetooth після ініціалізації пристрою підключіть пристрій 

Bluetooth знову.

Як вимкнути бездротове підключення.

Вимкніть [Auto power-on.] в додатку LG XBOOM і вимкніть пристрій натисканням кнопки 
Живлення .

Додаткові функції
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Режим енергозбереження
Якщо музика не відтворюється або жодна кнопка не натискається протягом 15 хвилин, 
пристрій автоматично вимикається. Режим енергозбереження можна вмикати або вимикати 
наступним чином.

Функція Як використовувати

Вмикання Установіть [Auto Power Management] на [Увімкнути] в додатку LG XBOOM.

Вимикання Установіть [Auto Power Management] на [Вимкнути] в додатку LG XBOOM.

 Примітка
•	 Якщо функція енергозбереження вимкнена, колонка вимикається лише після натискання 

кнопки Живлення , або коли розрядився акумулятор.
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Правила техніки безпеки

Техніка безпеки та нормативні вимоги

УВАГА
НЕБЕЗПЕКА УРАЖЕННЯ 

ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ 
НЕ ВІДКРИВАТИ

УВАГА! ЩОБ УНИКНУТИ УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ, НЕ ЗНІМАЙТЕ КРИШКУ 
(ЧИ ЗАДНЮ ЧАСТИНУ). ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ САМОСТІЙНИЙ РЕМОНТ. ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО 
СЛУЖБИ СЕРВІСНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

Символ із зображенням блискавки зі стрілкою в рівносторонньому 
трикутнику призначений для попередження користувача про наявність 
у корпусі виробу неізольованих деталей, що перебувають під високою 
напругою, достатньою, щоб становити ризик ураження електричним 
струмом. 

Знак оклику в рівносторонньому трикутнику призначений для того, щоб 
попередити користувача про наявність важливих вказівок з експлуатації й 
обслуговування в документації, що додається до виробу.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 
•	 ЩОБ УНИКНУТИ ПОЖЕЖІ ЧИ УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ, ЗАХИЩАЙТЕ 

ВИРІБ ВІД ПОТРАПЛЯННЯ КРАПЕЛЬ ДОЩУ АБО ВОЛОГИ.
•	 Забороняється встановлювати виріб в обмеженому просторі, наприклад у книжковій шафі 

або подібних меблях.
УВАГА! 
•	 Не використовуйте поруч із виробом високовольтні пристрої. (Наприклад електричні 

мухобійки). Електричний розряд може пошкодити виріб.
•	 Забороняється розташовувати на виробі джерела відкритого полум’я, такі як запалені 

свічки.
•	 Не допускається перекривання вентиляційних отворів. Установка виробу повинна 

відбуватися відповідно до інструкцій виробника. Прорізи та отвори в корпусі призначені для 
вентиляції, що забезпечує належні робочі умови й оберігає від перегрівання. У жодному 
разі не ставте виріб на ліжко, диван, килим або іншу подібну поверхню, де вентиляційні 
отвори можуть бути заблоковані. Не допускається вбудовування виробу, наприклад, у 
книжкову шафу або в стелаж, якщо в місці встановлення не забезпечується належна 
вентиляція, або таке встановлення суперечить інструкціям виробника.

•	 Не допускайте потрапляння вологи (водяних крапель або бризок) на виріб, і не ставте на 
нього предмети, заповнені рідиною, наприклад, вази.

•	 Інформація про знаки безпеки, зокрема відомості про виріб і параметри живлення, 
міститься на головній етикетці, розташованій на нижній або будь-якій іншій стороні виробу.

Правила техніки безпеки
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•	 Не дозволяйте дітям просувати руки або сторонні предмети в отвір фазоінвертора* 
акустичної системи. 
-- *Фазоінвертор акустичної системи: Отвір в корпусі акустичної системи для підвищення 

якості звучання низьких частот. (корпус)
УВАГА: шнур живлення
Для відключення від електромережі використовується вилка електроживлення. До вилки 
електроживлення повинен бути забезпечений легкий доступ на випадок аварійної ситуації.
Детальні вимоги див. на сторінці технічних характеристик цього посібника.
Не перевантажуйте стінові розетки. Перевантажені, незакріплені або ушкоджені стінові 
розетки, подовжувачі, зношені шнури живлення та ушкоджена або тріснута ізоляція є 
джерелом небезпеки. Будь-яка з цих обставин може стати причиною ураження електричним 
струмом або пожежі. Періодично перевіряйте шнур живлення вашого виробу, та, якщо його 
зовнішній вигляд свідчить про пошкодження або зношення, від'єднайте його, припиніть 
використання виробу та замініть шнур живлення його точним аналогом, звернувшись до 
авторизованого сервісного центру.
Бережіть шнур живлення від фізичного і механічного ушкодження, не допускайте 
сплутування, заломлення, затискання, защемлення дверима, не наступайте на шнур. 
Ретельно перевіряйте стан вилок, розеток та місця з’єднання шнура з виробом.
Для моделей з використанням адаптера
Використовуйте лише адаптер змінного струму, що входить до комплекту цього виробу. Не 
слід використовувати блок живлення від іншого пристрою або виробника. Використання 
іншого шнура живлення чи блока живлення може призвести до пошкодження виробу та 
скасування гарантії.
Для моделей з використанням лазерного пристрою

В цьому виробі використовується лазерна система. В 
цілях належного використання виробу уважно прочитайте 
і збережіть цей посібник користувача. Якщо виробу 
знадобиться технічне обслуговування, зверніться до 
авторизованого сервісного центру. Використання органів 
керування, або виконання настройок чи процедур способом, 
не передбаченим даним посібником, може призвести до 
небезпечного опромінення. Щоб запобігти прямому лазерному 
опроміненню, не відкривайте корпус. 
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Для моделей, в яких застосовується батарея
Даний прилад обладнаний замінною батарейкою або акумулятором.
УВАГА! У випадку використання батареї неправильного типу виникає небезпека пожежі або 
вибуху.
Для моделей з вбудованою батареєю
Не зберігайте та не транспортуйте виріб в умовах тиску нижче 11,6 кПа та на висоті над 
рівнем моря вище 15 000 м. 
•	 Встановлення батареї неправильного типу може призвести до відміни гарантії (наприклад, 

у випадку деяких типів літієвих батарей);
•	 Утилізація батареї у вогні чи гарячій печі, або механічне подрібнення чи різання батареї 

може призвести до вибуху;
•	 Зберігання батареї за надзвичайно високих температур навколишнього середовища може 

призвести до вибуху або витоку займистої рідини або газу;
•	 Вплив на батарею надзвичайно низького тиску повітря може призвести до вибуху або 

витоку займистої рідини або газу.

Символи

Змінний струм. 1 Режим очікування.

0 Постійний струм. ! Живлення ввімкнене.

Це обладнання класу II. Небезпечна напруга.
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Що необхідно перевірити 
перед повідомленням про 
несправність пристрою

Пошук і усунення несправностей
Якщо під час використання пристрою у вас виникають наступні симптоми, перевірте їх ще 
раз. Вони можуть виникати не в результаті несправностей.

Проблема Причина та рішення

Відсутнє 
живлення.

•	 Розрядився акумулятор. Зарядіть акумулятор.
-- Підключіть кабель живлення до входу живлення і зарядіть пристрій.

Звуку немає 
або звук 
погіршений.

•	 Гучність колонки або підключеного пристрою Bluetooth може 
бути встановлена на мінімум. Відрегулюйте гучність колонки або 
підключеного пристрою Bluetooth до відповідного рівня.

•	 Використання зовнішнього пристрою з гучністю на максимальному 
рівні може погіршувати якість звуку. Зменште гучність на зовнішньому 
пристрої.

Помилка 
підключення 
Bluetooth.

•	 Перевірте, що Bluetooth увімкнений.
•	 Вимкніть Bluetooth і увімкніть його знову на пристрої Bluetooth.
•	 Перевірте відсутність перешкод між колонкою та пристроєм 

Bluetooth.
•	 Поєднання (підключення) Bluetooth може не утворюватися в 

залежності від типу пристрою Bluetooth та оточуючих умов.

Що необхідно перевірити перед повідомленням 
про несправність пристрою
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Пристрій 
не працює 
належним 
чином.

•	 У разі розрядження акумулятора можлива втрата інформації 
Bluetooth. Якщо живлення колонки вимикається, попередні 
налаштування можуть не зберегтися.

•	 Використовуйте колонку в місцях, де температура і вологість не надто 
високі та не надто низькі. Якщо проблема не зникає, зверніться до 
сервісного центру LG Electronics.

•	 Якщо під час заряджання акумулятора колонки виникає проблема, 
світлодіод живлення горить по черзі червоним та помаранчевим 
світлом, і процес заряджання припиняється. Відключіть штекер від 
розетки.

Запропоновані 
вище рішення 
не дали 
результату.

•	 За допомогою гострого предмета, наприклад скріпки, натисніть кнопку 
RESET . ([ Див. "Скидання налаштувань пристрою" на стор. 23.)
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Додаток

Специфікації пристрою

Загальна інформація

Живлення
Див. головну етикетку.
Вбудована перезаряджувана акумуляторна батарея

Споживана потужність
Див. головну етикетку.

Очікування в мережі: 0,5 Вт (якщо всі мережеві порти 
активовані.)

Габаритні розміри (Ш x В x Г) Прибл. 247,5 мм x 514,0 мм x 247,5 мм

Температура від 5 °C до 40 °C

Вологість від 5 % до 60 % відносної вологості

Вхід

AUX. IN 1,0 В сер. кв. зн. (стереороз'єм 3,5 мм) × 1

Акумулятор

Ємність акумулятора Літій-іонний, 7,4 В, 3900 мА·год

Час роботи
10 годин
Час роботи може відрізнятися залежно від стану 
акумулятора або роботи колонки.

Тривалість заряджання
5 годин
Час заряджання може відрізнятися залежно від стану 
акумулятора або роботи колонки.

Підсилювач (вихід RMS)

Всього 120 Вт RMS

•	 Дизайн та технічні характеристики можуть бути змінені без попереднього повідомлення.

Додаток
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Зареєстровані торгові марки та ліцензії
Усі торгові марки та фірмові назви належать їхнім відповідним власникам.

Словесний товарний знак і логотипи Bluetooth® 
є зареєстрованими торговими марками, які 
належать Bluetooth SIG, Inc., і які компанія LG 
Electronics використовує за ліцензією.
Інші торгові знаки та фірмові назви належать 
їхнім відповідним власникам.

"Made for iPhone" (Зроблено для iPhone) та 
"Made for iPod" (Зроблено для iPod) означає, 
що електронний пристрій був розроблений для 
підключення спеціально до iPhone або iPod, 
відповідно, і сертифікований розробником на 
відповідність стандартам робочих характеристик 
Apple. Компанія Apple не несе відповідальності 
за роботу цього пристрою або його відповідність 
вимогам техніки безпеки та нормативним 
вимогам. Зверніть увагу, що використання цього 
пристрою з iPhone або iPod може погіршити 
якість бездротового зв'язку.
Ця система сумісна з останньою версією 
iOS. В залежності від версії програмного 
забезпечення вашого iPhone/iPod ви можете не 
мати можливості керувати вашим iPhone/iPod з 
пристрою.
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Поводження з пристроєм

Під час отримання пристрою
Зберігайте оригінальну картонну коробку та інші пакувальні матеріали. Якщо вам потрібно 
перевезти пристрій, для забезпечення максимального захисту запакуйте його таким же 
чином, яким він був запакований виробником.

Підтримка чистоти зовнішніх поверхонь
•	 Забороняється використовувати біля пристрою леткі речовини, такі як інсектицидні 

аерозолі.
•	 Сильний тиск при протиранні може пошкодити поверхню.
•	 Не залишайте надовго в контакті з пристроєм гумові або пластикові предмети.

Чищення пристрою
Для очищення пристрою використовуйте м'яку суху тканину. Якщо поверхні сильно 
забруднені, очистіть їх м’якою тканиною, злегка зволоженою в слабкому миючому розчині. 
Не застосовуйте агресивні речовини, такі як спирт, бензин, розчинники тощо, оскільки вони 
можуть пошкодити поверхню пристрою.
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